TEMA 2: Teorías del umbral.	[Psicología Experimental: 1ª P.P. 96-97].�PRIVATE ��

















1) Una de las principales dificultades del modelo de Fechner estriba en:


a) la determinación del punto crítico de sensibilidad.


b) la falta de validez de los métodos indirectos.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº:  3


	Solución: A   Página texto:  34








2) Los principales problemas en relación con los métodos psicofísicos propuestos por Fechner son:


a) la variabilidad inter e intrasujetos en la determinación del umbral absoluto.


b) la influencia de las actitudes y motivación de los sujetos sobre la medida del umbral sensorial.


c) ambas.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº:  2


	Solución: C   Página texto:  34








3) Las críticas al modelo de Fechner radican en que el umbral absoluto ...


a) presenta una gran variabilidad aleatoria.


b) es afectado por variables no sensoriales.


c) a y b.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 24


	Solución: C   Página texto:  34








4) Uno de los problemas del modelo de Fechner es que el umbral absoluto presenta una gran variabilidad:


a) intrasujeto.


b) entre sujetos.


c) a y b.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº: 22


	Solución: C   Página texto:  34








5) Según Fechner el punto crítico de sensibilidad estaría relacionado con:


a) una determinada magnitud de la estimulación.


b) cualquier magnitud estimular.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº:  5


	Solución: A   Página texto:  34








6) Para establecer una medida del continuo psicológico Fechner situó el punto cero de la escala en el correspondiente al umbral:


a) diferencial.


b) absoluto.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�97 Semana: 2 �    Nº:  4


	Solución: B   Página texto:  34








7) Uno de los problemas del modelo de Fechner es que el umbral absoluto presenta una variabilidad:


a) intrasujeto.


b) entre sujetos.


c) ambas.





Fecha: 2�97 Semana: 2 �    Nº:  5


	Solución: C   Página texto:  34








8) Una dificultad esencial del modelo de Fechner fue la aparición de ...


a) variaciones sistemáticas de umbral.


b) umbrales diferenciales.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�90 Semana: 1 �    Nº: 22


	Solución: A   Página texto:  35








9) La inclusión de ensayos en blanco en una tarea de detección está encaminada a controlar:


a) las diferencias individuales con respecto al umbral.


b) las actitudes de los sujetos.


c) el sesgo de los estímulos.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº: 15


	Solución: B   Página texto:  35








10) En una matriz de confusión los ensayos correctos hacen referencia a aquellos casos en que:


a) el sujeto dice NO ante la presentación de R.


b) el sujeto dice SI ante la presentación de SR.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 16


	Solución: C   Página texto:  35








11) En una matriz de confusión, los ensayos en blanco corresponden a aquellos en que:


a) el estímulo no se detecta.


b) el estímulo no se presenta.


c) el estímulo no se presenta y no se detecta.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 28


	Solución: B   Página texto:  35








12) La inclusión de 'ensayos en blanco' en tareas de detección tiene la finalidad de controlar:


a) la variabilidad de los resultados.


b) el efecto de las actitudes de los sujetos.


c) ambos.





Fecha: 2�89 Semana: 2 �    Nº: 21


	Solución: C   Página texto:  35


Explicación: En el texto sólo se menciona la opción 'b'. Pero es obvio que el efecto de las actitudes es uno de los factores que contribuyen a la variabilidad de la Vd. Véase 2�93, 1ª nº 11 y 2�92 2ª nº 28.  Contrastada con Madrid








13) La inclusión de ensayos en blanco en los experimentos psicofísicos tiene como finalidad:


a) controlar el sesgo de respuesta.


b) neutralizar el efecto de las actitudes.


c) ambos.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 28


	Solución: C   Página texto:  35


Contrastada con Madrid. 








14) La introducción de ensayos en blanco en los experimentos de Psicofísica tiene como finalidad reducir:


a) la variabilidad aleatoria.


b) el efecto de las actitudes.


c) ambos.





Fecha: 2�93 Semana: 1 �    Nº: 11


	Solución: B   Página texto:  35








15) En "los ensayos en blanco" el estímulo cuya detectabilidad se quiere medir:


a) se presenta con menos tiempo.


b) no se presenta.


c) se presenta con menor intensidad.





Fecha: 2�97 Semana: 1 �    Nº:  3


	Solución: B   Página texto:  35








16) Los resultados de una matriz de confusión indican que P(Sí/SR) = 0.80, ¿cuál es la tasa correspondiente a p(No/SR)?:


a) 0.80.


b) 0.20.


c) es independiente de P(Sí/SR).





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº:  4


	Solución: B   Página texto:  36


Explicación: P(Sí/SR) + P(No/SR) = 1   =====>   P(No/SR) = 1 � P(Sí/SR) = 1 � 0.80 = 0.20








17) En una matriz de confusión de un experimento de detección la tasa de falsas alarmas corresponde a ...


a) la respuesta 'sí' ante la presentación de R.


b) la probabilidad de contestar 'sí' ante la presentación de R.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 9�87 Semana:   �    Nº: 11


	Solución: B   Página texto:  36


Explicación: La respuesta 'a' sería correcta si preguntaran por el concepto de FALSA ALARMA. Pero preguntan por el de TASA DE FALSAS ALARMAS, y esto implica una probabilidad. Contrastada con Madrid.








18) En una matriz de confusión resultante de un experimento de detección, el resultado experimental correspondiente a ensayos correctos expresa ...


a) el número de veces que el sujeto responde 'no' ante la presentación de R.


b) el número de veces que el sujeto responde 'sí' ante la presentación de SR.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 9�87 Semana:   �    Nº: 17


	Solución: C   Página texto:  36








19) En una matriz de confusión, la tasa de falsas alarmas es una probabilidad condicionada que:


a) es complementaria a la tasa de aciertos.


b) es complementaria a la tasa de rechazos correctos.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 11


	Solución: B   Página texto:  36








20) En una matriz de confusión, los ensayos incorrectos hace referencia a aquellos casos en que:


a) el sujeto dice SI ante la presentación de R.


b) el sujeto dice NO ante la presentación de SR.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 34


	Solución: C   Página texto:  36








21) En una matriz de confusión fallos son respuestas ...


a) SI al ruido.


b) NO a la señal.


c) a y b.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº: 18


	Solución: B   Página texto:  36





22) En una matriz de confusión los resultados P(Sí/SR) y P(Sí/R) son:


a) dependientes.


b) independientes.


c) complementarios.





Fecha: 2�92 Semana: 1 �    Nº: 29


	Solución: B   Página texto:  36





23) En una matriz de confusión la tasa de aciertos y fallos son:


a) independientes.


b) dependientes.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 29


	Solución: C   Página texto:  36








24) Los resultados de una matriz de confusión indican que P(Sí/SR) = .55. El valor de P(No/SR) correspondiente será ...


a) .55.


b) .45.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 22


	Solución: B   Página texto:  36


Explicación: Como se trata de sucesos complementarios =====> P(No/SR) = 1 � P(Sí/SR) = 1 � 0.55 = 0.45.








25) Los resultados en una matriz de confusión indican que P(Sí/SR) = .80 ¿Cuál es el valor correspondiente a P(Sí/R):


a) .20.


b) .80.


c) no se puede calcular.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº:  2


	Solución: C   Página texto:  36


Explicación: P(Sí/SR) y P(Sí/R) son probabilidades independientes; no es posible hallar una en base a la otra.








26) En un experimento de detección se presenta 100 ensayos (50 de SR y 50 de R). Los resultados indican un número de aciertos = 20 y un número de falsas alarmas = 15. La tasa de fallos en este caso será:


a) .5.


b) .6.


c) .7.





Fecha: 2�95 Semana: 2 �    Nº:  5


	Solución: B   Página texto:  36


Explicación: Tasa de aciertos = P(Si/SR) = 20/50 = 0.4. Como Tasa de fallos = P(No/SR) = 1� P(Si/SR) = 1 � 0.4 = 0.6.








27) Según la teoría de los dos procesos, en una tarea de detección el resultado del proceso sensorial:


a) se refleja directamente en la respuesta.


b) no se puede diferenciar de la respuesta.


c) se deduce a partir de la respuesta.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº:  5


	Solución: C   Página texto:  37








28) Según la teoría de los dos procesos, en una tarea de detección, el proceso sensorial y el proceso de decisión constituyen:


a) variables observables directamente.


b) variables independientes.


c) variables intermedias.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 22


	Solución: C   Página texto:  37








29) Según la Teoría de los dos procesos el resultado del proceso sensorial:


a) se refleja directamente en R.


b) se deduce a partir de R.


c) se modifica a partir de R.





Fecha: 2�89 Semana: 2 �    Nº:  1


	Solución: B   Página texto:  37








30) Según las teorías del umbral la respuesta en cada ensayo refleja la salida del proceso:


a) sensorial.


b) de decisión.


c) ambos.





Fecha: 2�92 Semana: 1 �    Nº: 11


	Solución: C   Página texto:  37








31) Según la teoría psicofísica de dos procesos, la respuesta refleja el resultado del proceso:


a) sensorial.


b) de decisión.


c) ambos.





Fecha: 2�93 Semana: 1 �    Nº:  4


	Solución: C   Página texto:  37


Explicación: El texto dice 'la respuesta R no refleja directamente el valor de X'. Luego lo refleja, indirectamente.








32) Según la teoría psicofísica clásica el resultado del proceso sensorial (X) se debería deducir a partir de:


a) el ambiente E.


b) la respuesta R.


c) ambos.





Fecha: 2�93 Semana: 2 �    Nº:  1


	Solución: B   Página texto:  37





�
33) El proceso de decisión recibe como entrada:


a) el estímulo.


b) el resultado del proceso sensorial.


c) la respuesta.





Fecha: 2�93 Semana: 2 �    Nº:  4


	Solución: B   Página texto:  37








34) El proceso de decisión produce como resultado:


a) sensación.


b) no sensación.


c) respuesta.





Fecha: 2�93 Semana: 2 �    Nº:  5


	Solución: C   Página texto:  37








35) Según la teoría psicofísica de los dos procesos, el proceso de decisión produce como resultado


a) respuesta.


b) sensación.


c) no sensación.





Fecha: 9�93 Semana:   �    Nº:  7


	Solución: A   Página texto:  37








36) La teoría de los dos procesos asume que el resultado del proceso sensorial (x):


a) se refleja directamente en la respuesta.


b) es modificado por el proceso de decisión.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº:  4


	Solución: B   Página texto:  37








37) Según las teorías del umbral los procesos sensorial y de decisión son variables ...


a) dependientes.


b) independientes.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�87 Semana:   �    Nº: 16


	Solución: C   Página texto:  37


Los procesos sensorial y de decisión no se pueden medir directamente (Vd) ni son manipulables (Vi). En realidad son VARIABLES INTERMEDIAS. Véase la cuestión 2�88, 2ª, nº 22.








38) Según Fechner, el porcentaje de aciertos en una tarea de detección auditiva reflejaría un valor correspondiente al proceso:


a) sensorial.


b) de decisión.


c) ambos.





Fecha: 2�92 Semana: 1 �    Nº: 28


	Solución: A   Página texto:  37








39) Según Fechner, la respuesta refleja directamente el resultado del proceso:


a) sensorial.


b) de decisión.


c) ambos.





Fecha: 2�93 Semana: 1 �    Nº: 12


	Solución: A   Página texto:  37








40) La principal innovación aportada por las Teorías del Umbral en relación a los supuestos de Fechner es que la respuesta es el resultado ...


a) del proceso de decisión.


b) del proceso sensorial.


c) de ambos procesos.





Fecha: 9�87 Semana:   �    Nº:  6


	Solución: C   Página texto:  37








41) El criterio de valoración de la ejecución de un sujeto a partir de los resultados obtenidos en una matriz de confusión, se determina a partir de:


a) la proporción de ensayos correctos.


b) la relación entre la tasa de aciertos y la tasa de falsas alarmas.


c) la relación entre la tasa de aciertos y la tasa de fallos.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 24


	Solución: B   Página texto:  37








42) En una matriz de confusión la interpretación de la tasa de aciertos depende de la tasa de:


a) rechazos correctos.


b) fallos.


c) falsas alarmas.





Fecha: 2�89 Semana: 1 �    Nº: 10


	Solución: C   Página texto:  37








43) En una matriz de confusión una elevada tasa de falsas alarmas indica que la ejecución:


a) está sesgada hacia la respuesta Sí.


b) refleja la detección real.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�89 Semana: 1 �    Nº: 21


	Solución: A   Página texto:  37





�
44) En una tarea de detección son elementos observables ...


a) P(Sí/ns).


b) P(ns/SR).


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�90 Semana: 2 �    Nº:  5


	Solución: C   Página texto:  37








45) Si dos sujetos (S1, S2) han obtenido una misma tasa de aciertos (0.8) y una tasa de falsas alarmas de 0.2 (S1) y 0.5 (S2), la ejecución sería:


a) mejor en S1.


b) mejor en S2.


c) igual.





Fecha: 2�93 Semana: 1 �    Nº: 23


	Solución: A   Página texto:  37


Explicación: Para una misma P(Si/SR) será mejor (menos sesgada hacia el Sí) el que arroje una P(Si/R) menor.








46) Dos sujetos (S1, S2) obtienen una misma tasa de aciertos (0.8) y diferente tasa de falsas alarmas (S1: 0.8, S2: 0.2), los resultados de S1 indican sesgo:


a) hacia el Sí.


b) hacia el No.


c) sin sesgo.





Fecha: 2�93 Semana: 2 �    Nº: 28


	Solución: A   Página texto:  37


Explicación: Una elevada P(Sí/R) indica un sesgo hacia el Sí.








47) Si dos sujetos (S1, S2) obtienen una misma tasa de aciertos (0.8) y tasas de falsas alarmas S1 = 0.8 y S2 = 0.2, S2:


a) detecta.


b) no detecta.


c) esta sesgado hacia el No.





Fecha: 2�93 Semana: 2 �    Nº: 29


	Solución: A   Página texto:  37


Explicación: Para una misma P(Si/SR) será mejor (menos sesgada hacia el Sí) el que arroje una P(Si/R) menor. De él diremos que detecta la señal.








48) Los resultados de una matriz de confusión indican que dos sujetos (S1, S2) han obtenido una P(Sí/SR)=.80 y en P(Sí/R) los resultados han sido .80 (S1) y .20 (S2) respectivamente. Según estos datos la ejecución en la tarea de detección es:


a) igual en S1 y S2.


b) mejor en S1.


c) mejor en S2.





Fecha: 9�96 Semana:   �    Nº:  5


	Solución: C   Página texto:  37


Explicación: A igualdad de tasa de aciertos [P(Sí/SR)] indicará un mayor sesgo hacia el Sí ( y una peor ejecución) el que posea una mayor tasa de falsas alarmas [P(Sí/R)].








49) El proceso sensorial produce como resultado:


a) sensación.


b) no sensación.


c) ambos.





Fecha: 2�93 Semana: 1 �    Nº:  2


	Solución: C   Página texto:  38








50) Según la teoría del umbral alto, siempre que se presente señal (SR) se producirá sensación ...


a) con una probabilidad determinada "p".


b) el 50% de las veces.


c) siempre.





Fecha: 9�87 Semana:   �    Nº:  1


	Solución: A   Página texto:  38


Véase 2�88, 1, 3ª.








51) La Teoría del Umbral Alto supone que se producirá sensación siempre que:


a) se sobrepase el umbral.


b) se presente el estímulo con unas características físicas determinadas.


c) el sistema sensorial esté activado.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº:  3


	Solución: A   Página texto:  38


Contrastada con Madrid.








52) Según la Teoría del Umbral Alto el que se produzca sensación en un ensayo determinado ...


a) tiene igual probabilidad ante la presentación de SR que ante la de R.


b) tiene distinta probabilidad ante la presentación de SR que ante la de R.


c) depende de que se traspase el umbral.





Fecha: 9�88 Semana:   �    Nº: 10


	Solución: C   Página texto:  38


Explicación: La 'b' es correcta, si consideramos que P(s/R) = 0 como un valor más, distinto de P(s/SR). Pero la 'c' también. Contrastada con Madrid: AMBAS SON CORRECTAS.








53) De acuerdo con la teoría del umbral alto, en una tarea de detección, habiéndose producido sensación, el sujeto dirá 'sí' ...


a) dependiendo de la intensidad del estímulo.


b) a veces.


c) siempre.





Fecha: 2�90 Semana: 1 �    Nº: 24


	Solución: C   Página texto:  38








54) En Teoría del Umbral Alto al parámetro q representa la tendencia a ...


a) decir SI ante el ruido.


b) adivinar.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº: 25


	Solución: C   Página texto:  38








55) Según la teoría del umbral alto la probabilidad de que se produzca no sensación ante la presentación de R es de:


a) 0.


b) 1.0.


c) 0.5.





Fecha: 2�92 Semana: 1 �    Nº: 30


	Solución: B   Página texto:  38


Explicación: P(ns/R) = 1. En cambio, en la T.U.Bajo P(ns/R) = 1�q, ya que el ruido sólo producirá sensación en algunos casos, P(s/R) = q.








56) Según la teoría del umbral alto ante la presentación de un estímulo sonoro de intensidad intermedia se producirá s:


a) el 50 % de las veces.


b) cuando se traspase el umbral.


c) siempre.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 30


	Solución: B   Página texto:  38


Explicación: Contrastada por Madrid. Intensidad del estímulo irrelevante. 








57) Según la teoría del umbral alto, ante la presentación de un tono de intensidad alta, se producirá sensación:


a) el 50 % de las veces.


b) cuando se traspase el umbral.


c) con una probabilidad determinada.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 26


	Solución: C   Página texto:  38


Explicación: La intensidad del estímulo es irrelevante. Contrastada con Madrid: B y C SON CORRECTAS.








58) La teoría del Umbral Alto asume que R activaría el sistema sensorial:


a) siempre.


b) a veces.


c) nunca.





Fecha: 2�93 Semana: 1 �    Nº: 29


	Solución: C   Página texto:  38








59) En la Teoría del Umbral Alto el ruido activa el proceso sensorial ...


a) siempre.


b) nunca.


c) a veces.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº:  7


	Solución: B   Página texto:  38








60) Según la Teoría del Umbral Alto, ante la presentación de un tono de intensidad alta se producirá sensación:


a) siempre.


b) únicamente cuando se traspasa el umbral.


c) el 50 % de las veces.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº:  6


	Solución: B   Página texto:  38


Explicación: La intensidad del estímulo es irrelevante.








61) En las teorías del umbral la respuesta observable es un producto del proceso:


a) sensorial.


b) de decisión.


c) de ambos.





Fecha: 2�97 Semana: 2 �    Nº:  6


	Solución: C   Página texto:  39








62) En la Teoría del Umbral Alto, la tendencia a adivinar se produce cuando:


a) el resultado del proceso sensorial es sensación y el del proceso de decisión SI.


b) el resultado del proceso sensorial es no�sensación y el del proceso de decisión SI.


c) el resultado del proceso sensorial es no�sensación y el del proceso de decisión NO.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 15


	Solución: B   Página texto:  39








63) En la teoría del umbral alto, la respuesta observable es un producto de:


a) el proceso sensorial.


b) el proceso de decisión.


c) de ambos procesos.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 25


	Solución: C   Página texto:  39





�
64) De acuerdo con la teoría del umbral alto, en una tarea de detección no es posible que el sujeto diga ...


a) 'no' habiéndose producido la señal.


b) 'sí' no habiéndose producido la señal.


c) a y b son correctas.





Fecha: 9�90 Semana:   �    Nº: 27


	Solución: C   Página texto:  39


Explicación: Según el esquema de la p.39 ambos resultados son posibles. [P(no/SR)= (1�p)*(1�g); P(si/R)= g]. En consecuencia la opción 'c' debe interpretarse intrínsecamente, y no en el contexto del enunciado de la cuestión. Contr. con Madri








65) Según la Teoría del Umbral Alto, la señal producirá sensación ...


a) a veces.


b) siempre.


c) la mitad de las ocasiones.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº: 22


	Solución: A   Página texto:  39








66) Según la Teoría del umbral alto cuando el resultado del proceso sensorial es no�sensación el sujeto responderá NO con una probabilidad:


a) 1.


b) g.


c) 1�g.





Fecha: 2�95 Semana: 1 �    Nº:  9


	Solución: C   Página texto:  39








67) Según la teoría del Umbral Alto, la probabilidad de que el resultado del proceso de decisión sea NO ante la presentación de SR es:


a) 1.


b) 0.


c) 1 � g.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº:  5


	Solución: B   Página texto:  39


Dudosa: Según el esquema del texto P(No/SR) = P(ns/SR) * P(No/ns) =  (1 � p) * (1 � g). La opción más próxima es la 'c', pero dista mucho de ser correcta. El solucionario da 'b'. Contrastada con Madrid: FUE ANULADA.








68) Según la Teoría del Umbral Alto, la respuesta SI se produce cuando el resultado del proceso sensorial es:


a) s.


b) ns.


c) puede producirse en ambos casos.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº:  7


	Solución: C   Página texto:  39








69) En la Teoría del Umbral Bajo la tendencia a adivinar se produce cuando:


a) se presenta SR y se produce no sensación.


b) se presenta R y se produce sensación.


c) se presenta R y se produce no sensación.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº:  8


	Solución: A   Página texto:  39


Explicación: 'adivinación' como consecución de un acierto aunque el output del proceso sensorial haya sido 'ns'. Decir si en el caso de R�ns�Si arrojaría una falsa alarma. De otro modo 'c' también es correcta. Contrastada con Madrid: C o A.








70) En la teoría del umbral alto son parámetros observables ...


a) 'p'.


b) 'g'.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�90 Semana: 2 �    Nº: 10


	Solución: C   Página texto:  40








71) Según la teoría del umbral alto, si p = .40 y g = .10 ¿cuál es la probabilidad de acierto?


a) 0.46.


b) 0.50.


c) 0.35.





Fecha: 2�91 Semana: 1 �    Nº: 24


	Solución: A   Página texto:  40


Explicación: P(Si/SR) = p + g*(1 � p)= 0.40 + 0.10*(1 � 0.40)= 0.40 + 0.06= 0.46.








72) En la Teoría del Umbral Alto el valor del parámetro p


a) puede estimarse directamente a partir de los datos.


b) se refiere a acontecimientos observables.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 29


	Solución: C   Página texto:  40








73) Según la Teoría del Umbral Alto, el parámetro p:


a) es un índice incontaminado del proceso sensorial.


b) está en función del parámetro g.


c) está en función de la activación del sistema sensorial.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 33


	Solución: A   Página texto:  41





�
74) Según la teoría del umbral alto el parámetro p:


a) es un índice puro de sensibilidad.


b) es un índice puro del proceso de decisión.


c) está afectado por los dos procesos.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº: 27


	Solución: A   Página texto:  41


Dudosa: En el texto figura literalmente la opción 'a'. Sin embargo en el solucionario indica la 'b', que se correspondería con el parámetro g. ¿Posible error de solucionario?








75) La teoría del umbral alto hace predicciones sobre:


a) el valor numérico de P(Sí/SR).


b) el de P(Sí/R).


c) la relación entre ambas tasas.





Fecha: 2�97 Semana: 1 �    Nº:  4


	Solución: C   Página texto:  42








76) En general, las predicciones de la teoría del umbral alto sobre una relación líneal entre P(Sí/SR) y P(Sí/R):


a) se confirman en los experimentos.


b) no se confirman.


c) se confirman parcialmente.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº:  6


	Solución: B   Página texto:  43


Contrastada con Madrid.








77) Según la Teoría del Umbral Alto, cuando p = 0 la detectabilidad es:


a) perfecta.


b) nula.


c) intermedia.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº:  6


	Solución: B   Página texto:  43








78) En la Teoría del Umbral Alto cuando la detectabilidad era nula, la tasa de aciertos es:


a) igual a la de falsas alarmas.


b) mayor.


c) menor.





Fecha: 2�96 Semana: 2 �    Nº:  5


	Solución: A   Página texto:  43








79) Según la Teoría del Umbral Alto cuando p = 1 la detectabilidad es:


a) perfecta.


b) intermedia.


c) nula.





Fecha: 2�96 Semana: 2 �    Nº:  6


	Solución: A   Página texto:  43








80) Las teorías del umbral alto y bajo son equivalentes ...


a) siempre.


b) a veces.


c) nunca.





Fecha: 9�90 Semana:   �    Nº: 21


	Solución: B   Página texto:  44








81) Según la teoría del umbral bajo cuando se produce sensación la respuesta será SI:


a) siempre.


b) a veces.


c) depende de la intensidad del estímulo.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº: 21


	Solución: B   Página texto:  44








82) Según la teoría del umbral bajo ante la presentación de R se producirá sensación:


a) siempre.


b) nunca.


c) algunas veces.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº: 22


	Solución: C   Página texto:  44








83) En la Teoría del Umbral Bajo, se supone que ante la presentación de R, se producirá sensación:


a) nunca.


b) sólo cuando se traspase el umbral.


c) con una probabilidad del 50%.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 23


	Solución: B   Página texto:  44








84) Según la Teoría del Umbral Bajo, el resultado del proceso sensorial está exclusivamente en función de:


a) la presentación de SR.


b) la presentación de SR con una determinada probabilidad.


c) el grado de intensidad del estímulo.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 31


	Solución:     Página texto:  44


Explicación: No basta con la presentación de SR para que se produzca señal. Unas veces sucederá y otras no, dependiendo de la probabilidad de p. La redacción de la respuesta 'b' es confusa.Contrastada con Madrid: ANULADA.








85) Según la teoría del umbral bajo, el proceso de decisión tendrá como resultado:


a) SI, siempre que se produzca sensación como resultado del proceso sensorial.


b) SI, con una determinada probabilidad, aunque el resultado del proceso sensorial sea sensación.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 24


	Solución: B   Página texto:  44








86) De acuerdo con la teoría del umbral bajo, el sistema sensorial detecta señal cuando sólo hay ruido ...


a) siempre.


b) a veces.


c) nunca.





Fecha: 2�90 Semana: 2 �    Nº:  7


	Solución: B   Página texto:  44








87) Según la teoría del umbral bajo, si ante SR el proceso sensorial da sensación, f=.50 y g=.30, la probabilidad de acierto será ...


a) 0.50.


b) 0.20.


c) 0.30.





Fecha: 2�91 Semana: 1 �    Nº: 15


	Solución: A   Página texto:  44


Explicación: P(Si/SR) = pf + (1�p)g; como p = 1 (se ha producido sensación) ======> P(Si/SR) = f + 0*g = f = 0.50.








88) En la 'Teoría del Umbral Bajo' se supone que ante la presentación de ruido se producirá sensación ...


a) un 50% de las veces.


b) cuando se sobrepasa un umbral.


c) nunca.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº: 17


	Solución: B   Página texto:  44








89) Según la teoría del umbral bajo las probabilidades de que se produzca s y ns ante la presentación de SR son:


a) complementarias.


b) independientes.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº:  6


	Solución: A   Página texto:  44








90) Según la teoría del umbral bajo, si se ha producido sensación, la probabilidad de que la respuesta observable sea Sí es de:


a) 1.


b) 1 � f.


c) f.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº:  7


	Solución: C   Página texto:  44


Explicación: P(Si/s)= f. 








91) Según la teoría del umbral bajo las probabilidades de que se produzca s y ns ante la presentación de R son:


a) complementarias.


b) independientes.


c) nulas.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 24


	Solución: A   Página texto:  44








92) Según la teoría del umbral bajo, ante la presentación de un estímulo sonoro de intensidad intermedia, se producirá sensación:


a) el 50% de las veces.


b) cuando se traspase el umbral.


c) con una probabilidad determinada.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº:  3


	Solución: B   Página texto:  44


Explicación: La intensidad del estímulo es irrelevante. Contrastada con Madrid: B y C SON CORRECTAS. Véase 9�92, nº 26.








93) Según la teoría del umbral bajo, las probabilidades de que se produzca sensación y no�sensación ante la presentación de SR son:


a) complementarias.


b) independientes.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 15


	Solución: A   Página texto:  44








94) Según la teoría del umbral bajo, las probabilidades de que se produzca sensación y no�sensación ante la presentación de R son:


a) complementarias.


b) independientes.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 28


	Solución: A   Página texto:  44


Contrastada con Madrid.





�
95) Según la Teoría del umbral bajo, las probabilidades de que se produzca sensación y no sensación ante la presentación de R son:


a) complementarias.


b) independientes.


c) dependientes de la intensidad de R.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº: 26


	Solución: A   Página texto:  44








96) Según la teoría del umbral bajo cuando el resultado del proceso sensorial es no sensación, el sujeto responderá NO con una probabilidad:


a) 1.


b) g.


c) 1�g.





Fecha: 9�95 Semana:   �    Nº:  3


	Solución: C   Página texto:  44








97) En una tarea de detección el sesgo de la respuesta hacia el Sí o hacia el No es función de:


a) el proceso de decisión.


b) el proceso sensorial.


c) ambos.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº:  7


	Solución: A   Página texto:  45


Dudosa: Si el sesgo en el proceso de decisión viene dado por g y f, ¿no se puede considerar también sesgo el debido a p, probabilidad del proceso sensorial (p. 39). ¿O bien el concepto de sesgo tiene una connotación de voluntariedad?








98) En general, la teoría del umbral bajo permite explicar los resultados de experimentos en los que el procedimiento de respuesta es:


a) clasificación.


b) Si�No.


c) no explica ninguno.





Fecha: 2�97 Semana: 2 �    Nº:  7


	Solución: B   Página texto:  47


�
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